



从“云端视角”看不一样的城市风景

# 长假前后,City Fly火了

国庆中秋长假前后,“City Fly”(意思是在城市飞翔)在网络上火了。

这几年,低空旅游这个新兴赛道,逐渐走进了人们的视野。从“云端视角”看城市,从低空俯瞰山水,这种全新的体验,吸引了不少想尝鲜的人。不少地方开始探索低空文旅,也为城市和各大景区引来了一波波的流量。



每位 680 元至 1280 元

## 空中“打卡”杭州带来全新体验

“在落日之下,换个角度看杭州,城市天际线实在太美了。自拍、俯拍风景、拍驾驶舱……拍照的手就没停过,我的低空初体验,解锁人生新视角了。”网友小安说。

小安以前没坐过直升机,网上刷到了别人的帖子,趁着周末,就带朋友一起来体验。三个人坐一架直升机,他们卡着傍晚的时间点上飞机,就为了看到城市日落的美景。

“680元一张单人票,挺值得的。”小安说,自己从小在杭州长大,但都是在一个水平层看世界,“当你上了飞机之后,感觉城市被展开了,那种三维立体感是很奇特的”。

去年10月,杭州首条钱塘江低空游览航线正式启航,这也是杭州主城区常态化运营的首条低空旅游观光航线。

这条航线由杭州新联通用航空运营,飞机从萧山的新联直升机场起飞,爬升到300米高度的空中,可以一览钱塘江的壮观景象,眺望西湖的湖光山色。

今年国庆中秋长假前,新联通航迎来了一波客流小高峰。

“有外省来旅游的,有杭州本地的。放假前几周,我们就陆续接到乘客订单,为了约到最想飞的时间段,都想早点‘抢’位置。”新联通用航空的工作人员说。

整个航程飞行时间大约15~20分钟,可以串联多个景点,也可以空中一站式“打卡”杭州,比如彭埠大桥、钱塘江大桥、奥体中心、城市阳台、六和塔等。

工作人员介绍,低空游的价位根据飞行路线来定,在680元~1280元之间。“去年在杭州投入运营以来,我们已经接待了上千位乘客,除了散客,还有来做商拍、广告的团队,大家体验下来都挺满意的。”

现在,新联通用航空的机场还做一些科普研学活动。平时,普通大众也可以来新联直升机场参观,以及体验低空游览。



直升机、eVTOL

## 山区县城掀起低空旅游热

在浙江南部山区,提起文成人气最高的景点,百丈漈必定名列前茅,它雄浑壮丽的身姿,吸引了无数游客,霸屏社交平台。

今年国庆中秋假期,文成一如既往地成了热门旅游打卡地。在百丈漈景区的飞翔通航直升机飞行营地,游客们排起了长队。为了保障游玩体验,营地还增加了直升机运营班次,在人员和设备上做足准备。

“文成的低空游览观光已经运营了4年,直升机飞行一直很受欢迎。我们不仅有秀美的山水,还有很好的空域条件。”温州市文成县低空经济发展中心主任陈慧说。

这几年,文成开始竞逐低空赛道,让这个山区县城的文旅产业有了更多

的想象力。去年,载人级电动垂直起降航空器(eVTOL)在文成县的成功首飞,为当地探索“低空+文旅”打开了新的大门。

2024年,文成携手低空经济龙头企业广州亿航智能技术有限公司,合资成立浙江之翼通航有限公司。在双方携手之下,eVTOL在文成实现载人首飞,伯温故里景区还首次推出了“低空游文成”活动,引来了不少人的目光和点赞。

“目前,文成已实现eVTOL常态化飞行,体验过低空游的人数约有200人,大家都觉得体验感非常好。”陈慧说。

日后,随着eVTOL的加入,文成又将多一种飞翔的可能。“我们希望提升旅游产品的丰富性,直升机相对更刺激,而

eVTOL可以更加平稳,噪声会更低,各有各的优势,能给游客不同的选择。”陈慧表示。

一位乘坐过低空无人飞行器的体验者表示:“没有飞行员驾驶飞机,一开始坐上去,难免有些紧张。但实际上,飞行比想象中要稳,看风景的视角会更好,从空中眺望的百丈漈瀑布非常漂亮,起降也很稳。”

“日后,我们会进一步完善安全保障和基础设施,相信低空经济市场有巨大的潜力。未来,无人飞行器能更多地应用到老百姓的日常生活中,也会有更多人能够亲身去体验和感受。”陈慧说。

据《钱江晚报》

## @微语录

@人民日报:比起关注最终的分数,父母更应当看见孩子付出的努力和采用的策略。

请多对孩子说:“这个方法想得真妙!”“你今天专注的样子真棒!”这样的肯定,能让孩子的注意力从“我能不能做”转向“我该如何做”。当孩子明白,真正的价值在于探索的过程而非结果本身,他们就会不惧挑战,勇敢攀登。

真正的肯定,是看见汗水,而非只问收获。

@新华社:你有多久没做饭了?

做饭是个天赋,也是一场人生修行,从会做饭、想做饭到爱做饭,经历的是谋生到谋爱的成长。

一个会做饭,且享受待在厨房的人,胸襟豁达,知足常乐,不怕麻烦,愿意付出,看重健康,热爱生活。一个会做饭的人,自带光芒。和一个爱做饭的人在一起,生活一定很温暖。

@蔡崇达:能给你撑腰的,是丰富的知识储备,足够的经济基础,持续的情绪稳定,可控的生活节奏,和那个打不败的自己。

@李斯:河海不择细流,故能就其深。

@弘一:能伤害你的,从来不是别人的无情,而是你幻想的期待。

## @微趣图



怎样才能把孩子炒红呢?(来源:王成喜)

## @微笑话

@岳秋童:妈妈午睡醒来,走出卧室,看到孩子在包扎手指,赶忙问:“乖乖,你的手怎么了?”

孩子说:“刚才不留神被锤子砸伤了。”

妈妈疑惑地问:“怎么没听到你哭呀?”

孩子撇撇嘴,说:“我以为你不在家。”

@穆兰:朋友结婚时,新娘子带来一个小瓶子,说以后的日子,新郎每惹哭她一次,她就往瓶子里滴一滴水。等瓶子满了,她的心也一定死了,那时她会毫不犹豫地离开他。

3年过去了。那天,朋友偷偷往那瓶子里灌了两勺水,不料被媳妇发现,挨了顿揍。

据《香城都市报》